

小魔术 大玩家

我县小学生潘星宇亮相浙江省青少年科技春晚



记者 黄婉晶

1月30日,浙江广电集团的800平米演播厅内,2019浙江省青少年科技春晚暨“科学玩家”青少年科学才能挑战赛颁奖晚会上演。全场唯一的一个魔术节目《谜》大获好评,全场观众的情绪被魔术师纯熟流畅的手法牵动,不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。参与表演的魔术师之一就是来自我县城西小学六(6)班的潘星宇。虽然年纪不大,但是潘星宇自学魔术已经有四个年头。

手法纯熟全靠自学

采访刚一开始,潘星宇就展示了一套令人眼花缭乱的扑克牌手法,记者一下就被“震”住了。据潘星宇妈妈回忆,早在幼儿园中班时,扑克牌就是他用于认数字的玩具之一。进小学后,他跟外婆学着用扑克牌算24点,练习四则运算。不过那时,谁都没想到,潘星宇能学会那么多以扑克牌为道具的手法魔术。

“三年级的时候,爸爸给我展示了三个简单的扑克牌魔术,我一下就迷上了。”潘星宇说,看到爸爸仅靠手指摸索就能“猜”出扑克牌的花色点数,他好奇极了,缠着爸爸学会了其中奥秘。这几个扑克牌魔术练熟了,

他又通过网络搜索了一些魔术教学视频。反复观看、学习。“看得多了,我感觉魔术揭秘没什么意思,还是要靠自己摸索琢磨。”说起自学魔术之路,潘星宇显得十分自信。

他告诉记者,他表演的魔术以手法魔术为主,主要靠表演者的手上功夫。“手法练熟后,即使是360度全景拍摄,也看不出破绽,很适合近景表演。”在手法魔术表演中,基本的几种手法都是固定的,如扑克魔术中的双翻,break,硬币魔术中的classic palm等。

潘星宇非常喜欢曾在《超凡魔术师》中有精彩表现的知名魔术师韦恩·霍钦。每次霍钦发表新魔术,他都要找来视频,反复观看琢磨,有时候还会慢速播放好多次。“我会仔细考虑,要使用哪些手法,才能达到这个魔术效果。”由于同一个魔术效果可以有很多种手法来表现,潘星宇还会认真考量,采用哪些手法,可以更简洁地呈现出更好的舞台效果。

平时家里人都各自有自己的事情要忙,潘星宇在家里并没有“观众”,他就自己动手做了个手机支架,对着镜头一遍遍练习、表演。录下的练习视频,他会反复观看,看看哪里有破绽,随后继续进行针对性地练习。随着日积月累地练习,扑克牌、硬币这些道具,在他灵巧的手指

间仿佛有了生命。

登台演出收获满满

早在就读新昌幼儿园时,老师就夸潘星宇是个阳光自信的孩子。在潘星宇五年级时,身为班长的他负责组织班里的班级活动。一向自信的他心想,既然我有魔术这个特长,就要展示给大家看。于是,潘星宇策划了一节班级课,向全班同学表演了魔术《四币归一》,赢得大家一片惊叹。

去年五月份,因为魔术这一特长,潘星宇被班主任推荐参加绍兴市“十佳校园科学达人”新昌赛区初赛。在139名参赛选手中,他脱颖而出,名列第七位。作为新昌赛区十强,进入了七月份的绍兴市复赛,并顺利跻身绍兴市“十佳校园科学达人”总决赛。

总决赛上,他表演了自己最喜欢的魔术——“French kiss”:让观众选一张牌并签名,在手中握好;自己也选一张牌并签名,在手中握好;打个响指,观众握住的牌和自己握住的牌互换了。行云流水的表演征服了评委老师,他也顺利获评绍兴市“十佳校园科学达人”称号。并且当场晋级第三届浙江省“科学玩家”青少年科学才能挑战赛复赛。

去年十月,潘星宇凭借自身实力成功进入第三届浙江省“科学玩家”青少年科学才能挑战赛决赛,斩获科学玩家“最佳潜力奖”。

此外,他还参与了绍兴市青少年科技春晚的表演录制。靠着魔术这一才艺,他一步步登上更广阔的舞台,认识了更多的朋友。用他自己的话说,虽然他会的东西很多,但是魔术在这些爱好里,绝对是排前几位的。

对于自己的未来,潘星宇有各种各样的期盼,当老师、当书法家……但是无论谈到什么理想,他都会说:“业余还可以玩玩魔术。”在他看来,练习魔术可以增加手眼的协调性和灵活性,魔术,已经成为他生活中不可分割的一部分。

县城乡公交公司严查“隔夜酒”

通讯员 俞浩锋 吴君霞

近日,县城乡公交公司在驾驶员上岗前,对其进行体内酒精检测,以保证乘客出行安全,防止公交车驾驶员出现“隔夜酒”现象。

测试中,驾驶员只需对着检测口吹气,酒精检测仪就能显示体内酒精含量。“一旦发现血液中酒精量超标的驾驶员,均不得上路驾驶,从源头上杜绝‘酒驾’行为。”县城乡公交公司负责人表示,今后,该公司将定期或不定期对驾驶员进行提醒、抽查。

据悉,近期测试,测试仪均未显示异常,驾驶员全部通过检测。

岗前严查“隔夜酒”行动,对广大客运驾驶员起到了很好的警示作用,为县城乡公交公司再添一道安全“防火墙”。

城关中学志愿者开展春运暖冬行动

通讯员 柴佳男

1月29日,城关中学团委在县客运中心开展“青春志愿行·温暖回家路”志愿服务活动,为返乡旅客提供便民服务。

活动中,关中志愿者们秉承“文明礼貌,优质服务”的原则,耐心地与乘客和工作人员进行交流,遇到突发事件或者不懂的

问题时,及时向客运中心工作人员寻求帮助。志愿者们的爱心服务,既缓解了工作人员繁重的工作压力,又方便了旅客出行,给料峭寒冬增添了一丝暖意。

此次活动得到了广大旅客的热烈欢迎和市民的好评,关中志愿者们用自己的行动传递着社会正能量,为提升城市温度和文明程度贡献了自己的青春力量。



家训家规记心上

近日,一批家长带着孩子走进双彩乡上下宅村,他们中许多是从上下宅村走出去的学子,如今带着孩子来参观家乡古迹,重温家训家规,希望通过这样的活动,把家训家规的精粹种进孩子的心里。

(记者 胡秋萍 摄)



新中学子 爱心义卖

1月30日至31日,新昌中学高一(5)班的学生在海洋城开展爱心义卖活动,把明信片、文具、甜品等商品进行义卖,所得款项将捐赠给县红十字会。

(记者 吕建刚 通讯员 林佳 俞小立 摄)

新闻爆料热线:18969556600
一经采用,即付稿酬30-60元

信息广场

专业室内甲醛治理

电话微信:17867857789

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号

联系人:王美君 热线:86046188



祛斑方法多 来春红护肤

大部分女性都希望自己脸上干干净净,没有斑点。不管是雀斑、黄褐斑,还是电脑斑、遗传斑等,我们都有办法。有很多顾客反映,经过我们祛斑,脸上的很多斑消失了,非常开心。在我们店一边做护理,一边祛斑,也很少有人反弹。要祛斑,就来春红专业护肤中心咨询。

春红专业护肤中心

地址:鼓山中路(西区邮政局旁)

13506751349 86035876 13065551815

广告
保健食品
国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益
来益牌
天然维生素E软胶囊
[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007
浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY